

## 山东

## 山东配电自动化覆盖率达71%

率先实现主城区配电自动化,用户故障停电时间大为缩短

本报济南1月16日讯(记者 杨传忠 通讯员 王文辉 崔浩杰) 2012年底,随着枣庄市核心区配电自动化建设项目通过国家电网验收,标志着山东电力在国家电网公司系统率先实现城市核心区配电自动化全覆盖。今年山东力争完成全省配网智能化改造,在大大提高用户供电可靠率和电压合格率的同时,将

有效降低用户故障停电时间和电能损耗。

如果将500千伏及以上输电线路比作高速公路,220千伏、110千伏线路比作国道、省道,那么35千伏及以下线路则是通往居民小区、村庄和客户的普通道路。由这些“普通道路”所构成的就是配电网,正是有了通达四方的配电网,主网的优质电能才得以顺畅地输

送到千万电力客户,配电网直接关系到每一个居民用户的用电质量。

近年来,山东电力不断加大对配电网的投资和建设改造力度。2011年起,在全省范围内启动了城市核心区配网智能化改造工程。截至2012年12月25日,全省17个市配电自动化主站全部投入运行,4167条线路实现了馈线自动化,配电自动

化覆盖率达71%。

据介绍,2012年,国家电网山东电力集团大力开展“建设攻坚战”,以持续提高配网供电可靠性为目标,安排了78个变电站的10千伏线路配出工程,新建、改造线路4295条,新建线路552千米。完成农网中低压投资项目193个,建设改造10千伏线路8110.3千米、低压线路8600.8千米,

改造户表116.3万户。建成8个新农村电气化县,139个电气化乡(镇),6697个电气化村。

根据规划,山东电力将力争在2013年完成全省直供配网智能化改造,完成县城中心区配电自动化建设改造,率先建成“国内领先、国际一流”的智能配电网,全面解决农村电网供电能力不足和低电压等问题。

## 省立医院

## 再获改革创新奖

本报济南1月16日讯(记者 郭静) 近日,山东省立医院荣获“2012医院改革创新奖”,这是继2010年、2011年之后省立医院第三次获此殊荣。

此次活动由卫生部医管司与健康报社联合主办。山东省立医院经过几年实践,探索出紧密型、合作型、共建共管、帮扶等多种集团运作方式,初步构建了综合医院为主体,专科医院为特色的集团化发展模式,极大提高了医院的区域医疗服务能力。卫生部医管司副司长孙阳介绍,2012年患者对医疗服务的满意率比2011年提高了11.4%,这与广大医务工作者的努力分不开。本次医院改革创新评比,希望在医患关系紧张、医疗纠纷频发的大环境中,通过建设平安医院,使广大医务工作者投身到构建和谐医患关系中来。

## 运河监狱

## 获集体一等奖

本报济南1月16日讯(记者 张榕博) 记者从省司法厅获悉,创办国内第一所“监狱大学”的济宁市运河监狱16日获得了司法部授予的全国司法行政系统集体一等奖。自1993年“监狱大学”建立以来,已经有2826名服刑人员在狱中获得大专毕业证书。

记者了解到,济宁市运河监狱于1993年与曲阜师范大学联合开办了当时国内第一所“监狱大学”——孔子函授大学。“孔子函大”学制两年,采用面授指导、课堂辅导和业余自学相结合的学习方法,面授由曲阜师范大学教授、社会儒学专家授课。最近几年,运河监狱先后与山东理工大学、山东农广等院校联合办学,建立培训基地,专业涉及机械制造、农业种植技术、电器维修等。运河监狱还每年定期为刑满释放人员举办就业招聘会、推介会。

## 姐妹俩同患再生障碍性贫血

无力支付治疗费让不幸家庭陷入困境

本报德州1月16日讯(记者 李明华) 16日,武城县甲马营镇盐庄村村民柏振波拨打本报电话,称自己两个孩子被确诊为再生障碍性贫血,但家庭已无力支付后期的治疗费用。

16日,记者在柏振波家中采访得知,2012年年末,柏振波的大女儿在济南军区总医院被确诊为重型再生障碍性贫血(简称重型再障)。今年1月,在进行骨髓配型检查时,二女儿血象检查不合格,之后被确诊为慢性再生障碍性贫血(简称慢性再障)。

孩子的母亲刘秀菊说,去年给女儿四处看病已经花了6万元,确诊后医师建议尽快进行骨髓移植。刘秀

菊和丈夫原本打算向亲戚朋友借钱把手术费凑起来,没想到,二女儿在进行骨髓配型时检查出慢性再生障碍性贫血。“当时听到这个消息后,差点晕了过去。”刘秀菊说,想到这些事就泪流不止。

主治医师,济南军区总医院血液科大夫孔凡盛告诉记者,因为姐姐淑婷所患的是重型再障,造血功能已经衰竭,需要进行骨髓配型。目前已找到合适的骨髓,但需要进一步检测,各方面检查合适后就能进行移植手术,手术费保守估计需要20万元。而妹妹宇婷所患的是慢性再障,目前需要进行药物治疗,一个月药费1000元。



姐妹俩在一起。 本报记者 李明华 摄

## 业主乘电梯 起步价一毛

枣庄一小区物业规定刷卡交费乘电梯引业主不满

本报枣庄1月16日讯(记者 李淼 马明) 近日,枣庄市一小区的物业规定,居民需按次刷卡才能乘坐电梯。不少业主认为按次收取电梯费费用过高,一些外来访客因为无卡无法乘坐电梯。

16日,记者来到枣庄市珠江花园小区,该小区有两座25层高的居民楼。在电梯

内,一套电梯刷卡系统格外显眼,系统旁贴着的《关于启动珠江花园电梯刷卡系统的通知》上写到,小区从今年1月5日启动电梯刷卡系统,电梯运行实施按次刷卡计费,计费标准起步价为0.1元/次,每5层增加1分钱。

记者采访时正好遇到了前来探亲的李女士,她的

弟弟住在17楼。由于外来人员无卡不能使用电梯,李女士只能等弟弟下来接她上去。另一位业主李先生则告诉记者算了一笔账,“如果一家三口住在最高层25楼,平均每人每天出门三次,除下楼不收费,就要刷卡9次,每次收费0.15元,一天就要1.35元,一个月光电梯费就需要40.5元,这还不包括买

卡的费用,确实有点贵。”对于来客需要下楼去接,李先生表示,“本来安装电梯是为提供方便,现在倒成了负担。”

对于上述情况,负责小区物业的一全姓负责人称,电梯费用不包含在物业费内,每年电梯会产生年检、维保、电费费用,这些费用都需要业主承

担,物业是按照大多数业主的意愿确定了刷卡收费的方法。但在记者采访中,受访业主均表示从未同意过这一举措。

枣庄市物业管理办公室相关负责人称,目前枣庄市对于电梯使用费用的收取没有具体规定,只要电梯使用费用协议是物业公司和业主达成一致的就可以。

## 拍卖公告

受委托,定于2013年1月29日下午15点在青岛市上滑路16号拍卖以下标的:

一、山东省日照市水产开发公司等11户债权人资产包本金余额共计3019039.20元及利息,整体起拍价人民币80万元。

二、青岛三龙置业有限公司所拥有的青岛中流(2009)青执一字第119号执行裁定书项下的,平度联贸市场三、四、五层共计6122平方米;一层共计9839.28平方米;二层共计4389平方米及其对应的土地的经营权,起拍价分别为430万、460万、688万。

三、按实际的展示时间、地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。有意竞买者请于2013年1月28日16时前持有效证件到我公司办理竞买手续并缴纳各个标的起拍价交款10%的保证金。

四、报名地址:青岛市市北区上滑路16号。联系人:李圣强 电话:18563230256

青岛卓越拍卖有限公司  
2013年1月17日

HARRYBABY  
纸尿裤  
宝宝  
远离红屁股  
美国原料新工艺  
意大利设备制造  
服务热线: 4006627626

## 出了趟国“被离婚”了

烟台一男子“下落不明”,法院作出缺席判决

本报烟台1月16日讯(记者 苑菲菲) 烟台芝罘区的温先生2009年去非洲安哥拉打了两年工,2011年回国后联系前妻却发现,对方早已跟自己离婚了,这让他十分震惊。16日,记者采访了解到,前妻将温先生起诉到法院要求离婚,而温先生一直未到庭,法院以“下落不明”作了缺席判决。

温先生在2008年10月13日跟第二任妻子杨女士领了结婚证,温先生说,为了养家糊口,2009年12月4日,已经61岁的他远赴非洲安哥拉开始打工生活。2011年9月13日,温先生肝肺出现问题,急

需手术,也很思念家乡,便结束国外生活回到了烟台。

温先生告诉记者,2011年10月份,在医院做完手术出院的温先生联系杨女士时却得知,早在2011年1月份,烟台市芝罘区人民法院就已经判他俩离婚了,这让他很是震惊。“判决书上说我下落不明,可我在国外的時候一直跟她(杨女士)有联系,怎么就下落不明了?”

在温先生提供的民事判决书上记者看到,关于被告温先生,有一句是“现下落不明”,还有“经审理查明……被告自2010年3月始下落不明”,最终法院作出了“双方

已不能履行夫妻义务,夫妻关系名存实亡,夫妻感情确已破裂,现原告具状请求离婚,本院予以准许”的判决。

杨女士在接受采访时称,温先生出国期间曾回国一次,之后两人再无联系,两人离婚走的是正常法律程序。

芝罘区人民法院方面表示,缺席审判是正常法律程序。法院在开庭和审判时向被告送达通知,送达不到会采取在媒体公告及在当事人家附近和法院张贴通知的形式来公告。几番公告后,当事人仍不到庭而事实清楚,是可以作出缺席判决的。